

# BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine

**OBVEZNIK:** DJEČJI VRTIĆ KALNIČKI JAGLAC  
**SJEDIŠTE OBVEZNIKA:** KALNIK, TRG STJEPANA RADIĆA 5  
**MATIČNI BROJ:** 70162283  
**OIB:** 61571219526  
**BROJ RKP-a:** 52401  
**RAZINA:** 21

## I. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA- Obrazac PR-RAS

Povećanje prihoda iz nadležnog proračuna u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja plaća zaposlenika. Bilježi se i povećanje rashoda na kontu za usluge, namirnice i kontu troškova prehrane korisnika. U 2023. godini povećali su se prihodi od poslovanja, te je sučeljavanjem prihoda i rashoda od poslovanja utvrđen je višak prihoda nad rashodima od poslovanja. Također došlo je i do povećanja priljeva i odljeva na račun, pa je zbog toga i povećano stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja. U izvještaju je razlika kod konverzije kuna u eure na početku razdoblja.

## II. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ BILANCA

Povećanje konta sitnog inventara u upotrebi kroz nabavu sitnog inventara potrebnog za obavljanje redovitog poslovanja. Na kraju razdoblja zabilježena su povećana novčana sredstava na računu kod tuzemnih poslovnih banaka u odnosu na početak razdoblja. Smanjenje iznosa na kontu potraživanja za participaciju, sufinanciranja u odnosu na početak razdoblja, zbog redovitog plaćanja cijene boravka djeteta. Smanjenje konta obveza na kraju razdoblja odnosi se na redovitost i urednost u plaćanju svih nastalih obveza. Povećanje obveza na kontu financijskih rashoda uslijed promjene odgovorne osobe i izdavanje novih certifikata. Prilikom konverzije iznosa iz kune u euro došlo je do razlika u zaokruživanju.

## III. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

Stanje obveza na početku razdoblja odnosi se na dospjele neplaćene obveze koje su prenesene 2023. godinu. Također na kraju 2023. godine utvrđeno je stanje nedospjelih obveza koje se prenose u sljedeće razdoblje.

U Kalniku, 31.siječnja 2024.

**ZAKONSKI PREDSTAVIK- ODGOVORNA OSOBA**

v.d. Ravnateljica

Lidija Hutten

